

УДК 004

ОСОБЕННОСТИ ПОСТРОЕНИЯ САЙТОВ МЕДИЦИНСКОЙ ТЕМАТИКИ

***Усачев И.Д., студент 4 курса факультета автоматики и
вычислительной техники
Научный руководитель – Колупаев А.В., доцент
Вятский Государственный Университет***

Ключевые слова: Интернет, сайт, медицинское учреждение, принципы сайтов.

Работа посвящена анализу и изучению принципов построения сайтов медицинской тематики, выявлению главных ошибок и методов их устранения. Также была рассмотрена роль Интернета на сегодняшний день.

Интернет на сегодняшний день – это то, без чего не сможет жить большая часть нашей планеты. Данная функция объединяет людей со всего мира, с разных уголков земли. В 21 веке уже сложно представить себе современного человека без своей страницы в социальной сети или просто без наличия дома компьютера с выходом в Интернет, а так же почти все государственные учреждения имеют свои сайты, на которых можно узнать всю информацию.

Эта технология не обошла стороной практически никого. Сегодня, Интернет открывает для людей широкие возможности. Для кого-то – это просто отвлечение от своих дел, для других – это работа, учеба или даже вся повседневная жизнь. Учитывая колоссальное количество разнообразных нововведений в мире техники (смартфоны, планшетные компьютеры и другие устройства) уже сложно представить жизнь без него. Практически все достижения в мире рассчитаны на Интернет. В большинстве случаев, их главной особенностью является возможность быстрого доступа к Сети.

Не секрет, что почти у всех организаций есть представительства в интернет - сайты, в том числе и у медицинских организаций. [1]

Посмотрев десятки таких сайтов, было выявлено несколько основных параметров, влияющих на уровень доверия со стороны поисковых систем.

Продвижение ссылками было популярно в прошлом, но для научных и медицинских сайтов «индекс цитирования» остается основной

чертой при оценке материала.

Трудность заключается в том, что для роста доверия к сайту, на него должны ссылаться старые тематические ресурсы, а для этого нужен немалый бюджет. Некачественные ссылки в таком случае работать не будут, или будут, но в обратную сторону. Главный принцип в продвижении — чем больше информации, тем лучше. В нашем случае это актуально как никогда. На сайте, безусловно, должны быть контактные данные, а также фотография фасада здания. Бесспорно, что сайт клиники должен быть во всем прозрачен. Чем больше информации пользователи могут узнать о клинике с сайта, тем лучше.

Принципы создания сайта медицинской тематики включают также размещение на страницах информации о врачах и иных специалистах, работающих с клиентами. В совершенстве это должны быть фотографии с короткими пояснениями о квалификации и стаже работы. Возле каждого специалиста должна быть добавлена функция записи на прием. Особенности создания сайта медицинской тематики тесно взаимосвязаны с контентом ресурса. Один из самых важных разделов — это вопросы от клиентов и посетителей и открытые ответы на них. Также не мешало бы наладить процесс предоставления ответов день в день, при этом они должны быть развернутыми и квалифицированными.

Также сайт идеально дополняют статьи, написанные профессионалами на доступном языке: они должны давать развернутую информацию о работе компании и проблемах, которые она решает. Материалы по медицинским тематикам однозначно должны писаться профессионалами, так как копирайтеры искажают текст, пытаются повысить уникальность и объем. Основная же задача контента на медицинском сайте — быть грамотным ответом на проблему пользователя. Фотографии специалистов должны быть уникальными. Это обязательно для медицинского ресурса. Фото можно сделать самим или нанять профессионального фотографа, причем первый вариант намного лучше и бюджетнее.

Особенности создания сайта медицинской тематики включают качественную разработку раздела с ценами. Требования просты: максимальная доступность информации о стоимости услуг. Идеально, если каждая услуга будет иметь описание (можно написать соответствующие статьи и ссылаться на них). Цены должны быть актуальными. Попытка скрыть цены фразой «уточняйте по телефону» отпугивает клиентов. Еще один обязательный раздел — награды и сертификаты. Чем больше живых отзывов от людей, тем меньше будет безличных, сухих страниц на

ресурсе. Если обобщить все сказанное выше, то сайт клиники должен давать исчерпывающую информацию о себе, своих специалистах и услугах, решать основные проблемы посетителей и помогать отвечать на возникающие у них в процессе вопросы. [2]

Библиографический список:

1. Особенности создания сайта медицинской тематики: 6 важных правил[Электронный ресурс]. - URL: <http://www.fline.ru/info/articles/osobennosti-sozdaniya-sayta-meditsinskoy-tematiki-6-vazhnykh-pravil/> (Дата обращения 04.04.2018).
2. Разработка и создание сайта клиники, больницы, мед. центра[Электронный ресурс]. - URL: <https://eurosites.ru/blog/10055/> (Дата обращения 04.04.2018).

FEATURES OF CONSTRUCTION OF SITES OF MEDICAL SUBJECTS

Usachev I.D.

Keywords: *Internet, website, medical institution, site principles.*

The work is devoted to the analysis and study of the principles of building medical sites, identifying the main errors and methods for their elimination. The role of the Internet for today was also considered.